

#### 1.4 odvzem

Krvodajalec sposoben za odvzem gre h glavni sestri odvzema in ji odda svoj List krvodajalca, ki preveri njesovo identiteto in njesov zapis v računalniku. Določi mu številko krvi, ki je istočasno tekoča številka odvzema. Blokec nalepk z določeno številko krvi pripne na List krvodajalca in eno nalepi na list. Nato vpiše podatke za odvzem v računalnik. Krvodajalec gre s svojim listom na fizični odvzem krvi. Sestra na odvzemu nalepi številke krvi na epruvetke in etiketo na embalaži krvi. Na etiketo embalaže krvi in list krvodajalca vpiše odvzemne podatke. Izpolnjen list in kri odnese na kontrolo po odvzemu, kjer se izvrši ob vpisu odvzemnih podatkov v računalnik optična in računalniška kontrola skladnosti podatkov pred odvzemom in po odvzemu. Morebitnim napakam je potrebno določiti njihov izvor in ustrezno ukrepati. Po zaključnem vpisu se na papir avtomatično izpiše zapis o tekočem odvzemu - dnevnik odvzemov.

#### 1.5 laboratorijske preiskave

Po zaključnem odvzemu dobijo epruvete krvi z identifikacijo krvi v presled posamezni laboratoriji. Liste krvodajalcev s podatki o odvzeti krvi dobi skupni laboratorij. V skupnem laboratoriju določijo krvno skupino, RhD faktor in druge potrebne preiskave. Delne rezultate vpisujejo v posamezne dnevnike. Končne rezultate šisosajo na list krvodajalca in od tu prepisejo v izdajno knjigo v ledenici. V laboratoriju za serodijagnostiko luesa rezultate preiskave vpisujejo v posamezne dnevnike, register pozitivnih in v izdajno knjigo. V AU laboratoriju testirajo kri na prisotnost HBsAs in HTLV-III. Rezultate vpisujejo v posamezne dnevnike, register HBsAs pozitivnih in izdajno knjigo. V sedanjem postopku pošljejo List krvodajalca iz ledenice v laboratorij za serodijagnostiko luesa in nato v AU laboratorij, kjer sa dopolnijo s svojimi rezultati in oddajo v statistiko.

Predvidena sta dva načina vpisovaja podatkov o izvršenih laboratorijskih preiskavah v računalnik:

Upisovaje več preiskav za posamezno številko krvi oz. posameznega krvodajalca.

Upisovje podatkov za eno preiskavo zaporedno za več številke krvi. Pri tem načinu bo možen intervalski vnos od-do številke krvi za same negativne rezultate.

Kontrolni presledi vpisanih pozitivnih rezultatov in zapisov o odvzemih, ki nimajo vpisanih rezultatov za obvezne preiskave, se bodo na zahtevo pooblaščne osebe izpisali na ekran.